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Wijkraad de Brabander 
 

 

Notulen: nummer 05, 2017 

Datum overleg: 4 september 2017 
Aanwezig: Olaf Duisters, Dorus van Rooij,  Rolf van de Ligt (iets verlaat), Marc van Dalen. 

Joyce de Graaf 

Afwezig: Dave Groenen (gemeente), Bas Gorissen (met afmelding)  

 

Agenda:  

1. Notulen vorige vergadering 

2. Ingekomen stukken  

3. Sociaal klimaat,  

4. Verkeer 

5. Bestemmingsplan 

6. Woonomgeving 

7. Rondvraag en sluiting 

 

 

1.Notulen vorige vergadering nog niet rondgestuurd. Aktie Marc. (Marc bijwerken op website 

staat nu slechts tot 6-2016) 

 

2.  Ingekomen stukken.  

WRO,  12-september B&W, op bezoek. Besproken dat we willen weten welk doel gemeente 

heeft met wijkraad, onze zorgen uitspreken over enorme takenpakket en de diversiteit van de 

onderwerpen die we op ons bordje krijgen. 

 

Verzoek Hondenuitlaatterrein (Rob Olthof) 

 

Mailtje Hugo Coolen, Boomvalk. Einde Haviklaan Boomvalk, geluidoverlast, met auto tot op 

veldje rijden. Wijkagent verzoeken jongeren hierop aan te spreken.  

(wie is onze wijkagent eigenlijk) Dave weet jij dat? 

 

Brief over wijziging subsidietoekenning (niet besproken, kwam ik vandaag weer tegen onder 

een stapel papieren, Olaf inscannen en doorzetten naar Dorus) 

 

 

3. Sociaal klimaat.  

 

6-kamp. Volgende week eerste overleg van de organisatie. Streven naar financieel neutraal 

voor eten en drinken.  

Financieel € 1.490 cash moet nog afgestort worden. 

Aandachtspunten: 

- Controle op bbq 

- Lauw water bij de spellen, spellen een aantal centreren, spel voor alle ploegen tegelijk; 

- Omzet verhogen, bbq omhoog 

- Maatschappelijke stage Raayland, Venlo sportopleiding, voor vrijwilligers (Joyce kent 

contact persoon bij Raayland) 

 

Spel zonder grenzen 16 september. Shirts. Olaf laat ontwerp zien. 
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5. Verkeer.  

Rotonde met Broekweg, zebrapaden aangelegd. 

 

Dit jaar wordt er geen bestratingswerk meer gedaan. 

 

Voortdurende zorg over aanstaande parkeerproblemen bij de nieuwbouwplannen bij de 

Smellekenlaan/Broekweg/Tuureluur die de komende maanden gerealiseerd gaan worden. 

Er moeten hier structurele maatregelen genomen worden. Wij zijn nog steeds bang dat het 

zeer druk wordt met geparkeerde auto’s. Verschil tussen theorie en praktijk. Is het mogelijk 

een uitgewerkt parkeerplan te ontvangen zodat we eea kunnen controleren? (Dave) 

 

6. Bestemmingsplan: Geen onderwerpen. Bestemmingsplan nieuwe stuk, fase 4, Olaf 

uitzoeken. 

 

7. Woonomgeving:  

Keep it clean day, is dit georganiseerd? 16 september. (Rolf) 

 

Landschapsinrichtingsplan wordt gemaakt. (Rolf). 

 

Zouden we hokje kunnen huren, grond huren Tureluur, Broekweg. Van Raaij uit 

Overloon.Olaf zoekt uit.  

 

 

Rondvraag:  

Bouwweg. Buurman is beheerder, afspraak lijkt te zijn kantoortijden open. Indien dit ertoe 

leidt dat bouwverkeer niet tijdig over de weg kan bestaat het risico dat bouwverkeer toch door 

de wijk gaat, dat is niet de bedoeling. 

 

Twee sluizen (Buizerdlaan, Boomvalk) hebben geen functie meer en zijn te smal volgens 

Dorus. Vrachtwagens moet je belemmeren overige wagens niet. Veel bewoners vinden de 

sluizen eng om doorheen te rijden en zoeken nu alternatieve routes. 

Sluis bij Tuureluur heeft nog wel duidelijke functie. 

 

Voorzitter: Olaf blijft interim.  

 

Chantal, andere buurtvereniging. Bas heeft maandag as overleg. Rolf, Marc, Dorus kijken of 

ze kunnen aansluiten en overleggen wie er bij zal zijn. 1 persoon extra volstaat. 

 

Vergadering 

 

Volgende vergadering: 6 november 2017, locatie Bas.  
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Actielijst: 

Nr Omschrijving Actie houder Status 

1 Rob Olthof informeren over opzet werkgroep 

hondenterrein 

Olaf Voor 1-10 

2 Notulen op site zetten Marc Permanent 

3 Navragen of we een parkeerplan kunnen ontvangen Dave  

4 Doorgeven wie wijkagent is naam en telnr Dave  

5    

6    

7 Aanmaken groepsapp meehelp jongeren Bas In uitvoering 

8 Doorsturen stukken WRO Olaf Permanent 

9 Doornemen statuten (o.a. roulatie bestuursleden) Allen Open 

10 Statuten: Kvk inschrijving wijzigen ? Olaf / Marc On hold 

11    

12 Stukken subsidie opsturen Dorus Voor 1-11 

13 Rondmailen inrichtingsplan Rolf In behandeling 

14 Bestemmingsplan laatste stuk Brabander Olaf  

15 Terugkoppelen Streetleague met Ankie Olaf In uitvoering 

16 Vragen naar grondpositie Broekweg-Tuureluur  Olaf In uitvoering 

17 Op bezoek bij andere wijkverenging Brabander Bas In uitvoering 

 

 

 


